

【お詫びと訂正】

『Bake shop!』に下記の誤りがございました。

◆ P34 キャロットケーキ分量 **記載漏れ**

A 黒糖……30g

◆ P39 サンデーベイクショップ 『ある営業日（日曜）のタイムテーブル』

【誤】 ※定休日のうち火・**金**・土曜は仕込み日で、土曜は最も製造数が多い。
営業日は日・水・**木**曜で、～

【正】 ※定休日のうち火・**木**・土曜は仕込み日で、土曜は最も製造数が多い。
営業日は日・水・**金**曜で、～

◆ P64 バナナカルダモンケーキ分量

【誤】 ジンジャーパウダー……大さじ1

【正】 ジンジャーパウダー……**小さじ1**

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店